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Exercice 1 :                                                             (05 points) 

 

I. Pour chacune des réponses proposée, une seule est juste. Choisir la bonne réponse ( 1pt par 

bonne réponse choisie) 

1) La forme développée, réduite et ordonnée suivant les puissances décroissantes de l’expression 

littérale  2𝑥 − 3 2 −  3𝑥 − 1  −𝑥 + 5   est :                                

a) 𝑥2 + 4𝑥 + 4   ;   b) 7𝑥2 − 28𝑥 + 14 ;    c) 7𝑥2 + 28𝑥 + 14 ;    d)    

2)  La forme factorisée de 𝐷 = 𝑥3 − 27 est :                                                               

a)  𝑥 + 3  𝑥2 − 3𝑥 + 9  ;    b)  𝑥 − 3  𝑥2 + 3𝑥 + 9  ;      c)  𝑥 − 3  𝑥2 − 3𝑥 + 9  ;       

II. Calculer : 

𝐴 =
5

3
×

13

3
−  

5

9
+

7

9
        𝐵 = 1 −

5

15
× 5 +

5

3
:

5

3
             𝐶 =  

7

3
−

5

3
 :

5

3
     ( 1pt× 𝟑)    

Exercice 2 :                                                               (06 points) 

On donne 𝐴 =  
1

4
−

2

4
x

4

5
 ; B =

2×102 ×7×109

5 × 102−6  ; C=
 5

 3−2
   D= 2 −  5    𝐸 =  20 − 2 80 +  5 

1) Calculer A et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible.                  (1.5pt) 

2) Calculer B et donner le résultat en natation scientifique.                                               ( 1pt) 

3) Ecrire C sans radical au dénominateur                                                                            (1pt) 

4) Ecrire D sans symbole de valeur absolue                                                                        (1pt) 

5) Ecrire E sous la forme 𝑎 + 𝑏 5  où a, b et c sont des réels à déterminer.                    (1.5pt) 

Exercice 3 :                                                               (09 points) 

1) Résoudre dans ℝ les équations et inéquations suivantes :  

a)  3𝑥 − 1 = 7            b)   10𝑥 + 17 =  5𝑥 − 3                                                                           (2pt) 

c)     2𝑥 − 3 + 𝑥 = 5                              d)    3𝑥 + 2 ≤ 5                                                               (2pt) 

      2)     On donne les intervalles :𝐼 =  −5 ; 3       ,𝐽 =  0 ; 5          et     𝐾 =  3 ; 10  

          a) Remplir les pointillés par ∈ 𝑜𝑢 ∉  :         4 …𝐼  ,      1…𝐼     ,    − 2… 𝐽 .                              (1.5pt) 

              b)  Représenter sur une droite graduée les intervalles  𝐼, 𝐽 𝑒𝑡 𝐾.                                                      (1.5pt) 

              c)   Utiliser la droite pour déterminer :     𝐼 ∩ 𝐽  𝑒𝑡  𝐽 ∪ 𝐾.                                                                  (2pt) 

            

      


